



„küzdjetek a hitért,  
amely egyszer s mindenkorra a szentekre bízott.”

(Júd 1,3)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség  
Igehirdetője

2024. április 7. Húsvétvasárnap

Bevonulás, orgona előjáték (gyülekezet áll):

Köszöntés (gyülekezet áll): „<sup>1</sup>Levetve tehát minden gonoszságot, minden álnokságot, képmutatást, irigységet és minden rágalmazást, <sup>2</sup>mint újszülött csecsemők a hamisítatlan lelki tejet kívánjátok, hogy azon növekedjete az üdvösségre, <sup>3</sup>mivel megízleltétek, hogy jóságos az Úr. <sup>4</sup>Járuljatok őhozzá, mint élő kőhöz, amelyet az emberek ugyan megvetettek, azonban Isten előtt „kiválasztott és drága”; <sup>5</sup>ti magatok is mint élő kövek épüljete fel lelki házzá, szent papsággá, hogy lelki áldozatokat ajánljatok fel, amelyek kedvesek Istennek Jézus Krisztus által.”<sup>1</sup>

Szeretettel köszöntjük mindazokat a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból, akik hallgatják, nézik húsvét utáni első vasárnapi alkalmunkat 2024. április 7-én. Az istentisztelet írott anyaga a gyülekezet honlapján

<https://vasarhelyiotemplom.hu/otemplomi-istentisztelet/>  
nyomtatott formában is letölthető.

**Az alkalomról:** „Quasimodogeniti vasárnap neve a latin antifóna elejéről ered: „*Quasi modo geniti infantes, Hallelujah, rationabile, sine dolo lac concupiscite.*” (1Pét 2,2: „...mint újszülött csecsemők a hamisítatlan lelki tejet kívánjátok, hogy azon növekedjete az üdvösségre...”). Ezt a vasárnapot fehér vasárnapnak is szokták nevezni az újjászületésre utalva, amelyet víz és Lélek által tapasztalhatunk meg, a Krisztusban való új életünknek a kezdetét a fizikai születésünk után.”<sup>2</sup>

<sup>1</sup> 1Pt 2,1-5. A vasárnap igéje

<sup>2</sup> IÉ 2024/2. 231. old.

**Kezdőének** (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **16. zsoltár 1. versét**<sup>3</sup>. A 16. zsoltár 1. verse így kezdődik: *„Tarts meg engemet, ó, én Istenem, Mert reménységem vetem csak tebened!...”*

**Főének** (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva énekeljük az **225. dicséret 1-6. verseit**. A 225. dicséret 1. verse így kezdődik: *„Itt van Isten köztünk, jertek őt imádni, / Hódolattal elé állni,...”*

**Fohász** (gyülekezet áll): Fennállva fohászokdjunk: **„Tarts meg engem, Istenem, mert hozzád menekültem! <sup>2</sup>Ezt mondom az ÚRnak: Te vagy az én Uram, rajtad kívül nincs, ami jó nekem. <sup>3</sup>A szentekben, akik a földön élnek, és a dicsőségekben telik minden kedvem.”**<sup>4</sup> Köszöntelek Titeket az elhívottakat, akiket az Atya Isten szeretett, és Jézus Krisztus megtartott: irgalom, békesség és szeretet adassék nektek bőségesen.<sup>5</sup> Ámen.

**Lekció** (gyülekezet áll): Halljátok az Igét<sup>6</sup> **Júd levele 1. fejezet, az 1-25 verseiből** olvasom Isten igéjét:



### Címzés, üdvözlés

**1<sup>J</sup>Júdás, Jézus Krisztus szolgája, Jakabnak pedig testvére, köszöntését küldi az elhívottaknak, akiket az Atya Isten szeretett, és Jézus Krisztus megtartott: <sup>2</sup>irgalom, békesség és szeretet adassék nektek bőségesen.**

### A hamis tanítók tévelygései

**<sup>3</sup>Szeretteim, miközben minden igyekezetemmel azon fáradoztam, hogy közös üdvösségünkről írjak nektek, szükségesnek láttam,**

---

<sup>3</sup> 2024. 15. hetének zsoltára

<sup>4</sup> Zsolt 16,1-3

<sup>5</sup> 1Tim 1,1-2 szabad idézete

<sup>6</sup> 2024.04.07. napi újszövetségi olvasmány

hogy ezt az ítéletet megírjam: küzdjete a hitért, amely egyszer s mindenkorra a szentekre bízott. <sup>4</sup>Mert belopóztak közétek bizonyos emberek, akiknek az ítélete régóta meg van írva: istentelenek, akik a mi Istenünk kegyelmét kicsapongásra használják, és a mi egyedüli uralkodónkat és Urunkat, Jézus Krisztust megtagadják.

<sup>5</sup>Emlékeztetni akarlak pedig titeket arra, jóllehet minderről tudtok, hogy bár az Úr egykor kiszabadította népét Egyiptom földjéről, azokat, akik nem hittek, később elpusztította. <sup>6</sup>Azokat az angyalokat is, akik nem becsülték meg a maguk fejedelemségét, hanem elhagyták saját lakóhelyüket, örökkévaló bilincsekben és sötétségben tartja fogva a nagy nap ítéletére. <sup>7</sup>Ugyanígy Sodoma és Gomora meg a körülöttük levő városok, amelyek ezekhez hasonló módon paráználkodtak, és idegen test utáni kívánság hajtotta őket, például szolgálnak, amikor az örök tűz büntetését szenvedik.

<sup>8</sup>De mindezek ellenére ezek az álmodozók is ugyanúgy beszennyezik a testüket, megvetik Isten felségét, és káromolják a mennyei hatalmasságokat. <sup>9</sup>Pedig még Mihály angyal sem mert káromló ítéletet kimondani, amikor az ördöggel vitatkozva küzdött Mózes holttestéért, hanem azt mondta: „Dorgáljon meg téged az Úr!” <sup>10</sup>Ezek viszont káromolják azt, amit nem ismernek; amit pedig oktalan állatok módjára ösztönösen ismernek, abba belepusztulnak. <sup>11</sup>Jaj nekik, mert Kain útján indultak el, pénzért Bálám tévelygésére adták a fejüket, és Kóré lázadása szerint vesznek el. <sup>12</sup>Ezek szennyfoltok szeretetvendégségeitken, akik szemérmetlenül velletek lakmározni, és hizlalják magukat. Olyanok, mint a szél sodorta, víz nélkül való fellegek, mint az őszi végi gyümölcsstelen fák, amelyek gyökerestül kiszakítva kétszer halnak meg; <sup>13</sup>mint a tenger megvadult hullámai, amelyek saját szégyenüket tajtékozzák, bolygó csillagok, akikre az örök sötétség homálya vár.

<sup>14</sup>Ezekről is prófétált Énók, aki Ádámtól számítva a hetedik volt, amikor így szólt: „Íme, eljött az Úr szent seregeivel, <sup>15</sup>hogy ítéletet tartson mindenk felett, és megbüntessen minden istentelent minden istentelenségért, amelyet istentelenül elkövettek, és minden káromló szóért, amelyet istentelen bűnösökként ellene szóltak.” <sup>16</sup>Ezek zúgolódók, sorsuk ellen lázadók, akik vágyaik útján

járnak, fölényesen jártatják a szájukat, és haszonlesésből embereket dicsőítenek.

<sup>17</sup>Ti azonban, szeretteim, emlékezzetek meg azokról a beszédekről, amelyeket a mi Urunk Jézus Krisztus apostolai előre megmondtak. <sup>18</sup>Azt mondták ugyanis, hogy az utolsó időben csúfolódók támadnak, akik istentelen vágyaik útján járnak. <sup>19</sup>Ezek szakadásokat okoznak, testi emberek, akikben nincsen Szentlélek.

### Befejező intés, Isten dicsőítése

<sup>20</sup>Ti azonban, szeretteim, épüljétek szentséges hitetekben, imádkozzatok a Szentlélek által, <sup>21</sup>tartsátok meg magatokat Isten szeretetében, várva a mi Urunk Jézus Krisztusnak irgalmát az örök életre. <sup>22</sup>Könyörüljétek azokon, akik kételkednek, <sup>23</sup>mentsétek meg őket kiragadva a tűzből. Másokon is könyörüljétek, de félelemmel, utálva még a ruhát is, amelyet testük beszennyezett. <sup>24</sup>Annak pedig, aki megőrizhet titeket a botlástól, és dicsősége elé állíthat feddhetetlenségben, ujjongó örömmel: <sup>25</sup>az egyedül üdvözítő Istennek a mi Urunk Jézus Krisztus által: dicsőség, fenség, erő és hatalom öröktől fogva, most és mindörökké. Ámen.



**Prófétai Imádság** (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk:

Ámen.

**Bűnbocsánat-hirdetés, feloldozás<sup>7</sup>** (gyülekezet áll): „<sup>10</sup>Mert nem hagysz engem a holtak hazájában, nem engeded, hogy híved le szálljon a sírba. <sup>11</sup>Megismerteted velem az élet útját, teljes öröm van tenálad, örökké tart a gyönyörűség jobboldon.” Ámen.

---

<sup>7</sup> Zsolt 103,3-10

**Igehirdetés előtti ének** (gyülekezet ül): Énekeljük az **546.** dicséret **1-4.** verseit. Az 546. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Adj, Úr Isten, nekünk Szentlelket, Szent igédben építs meg minket,...*”

**Textus** (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségével hívásával szólni kívánok közöttek, és amely írva található a már felolvasott **Júd** levele **1.** fejezetének a **3.** versében:



**„küzdjetek a hitért, amely egyszer s mindenkorra a szentekre bízott.” Ámen.**

**Igehirdetés** (gyülekezet ül):

Kedves Testvérek!

A tágabb családomban valamikor a 80-as évek végén és az ezred fordulót megelőzően végbe ment egy lelki folyamat, ami úgy gondolom az egész társadalmunkra nézve érvényes. Amiről beszélek, azt a mai fiatalok nem is nagyon értik, mert nem élhettek benne. Nagyon jól emlékszem még a hetvenes évekre a nagy családi kupaktanácsokra. Amikor nemcsak a hivatalos születésnapokra gyűltünk össze egy-egy étterembe, hanem akár egy egész hétre együtt volt a nagycsalád. A közös ebédek, beszélgetések, játékok elmúlhatatlan emlékek. Ilyenkor azonban előfordult az is, hogy egy-egy családi problémát, házassági gondokat, gyermeknevelés, pályaválasztás. Nemcsak a szűk család, hanem bizony a távolabb lévők is elmondták véleményüket, ahogy szoktuk mondani: meg-megmondogatták a véleményüket. Ennek ellenére nagy összevesésekről gyermekkoromban nem hallottam. Ahogy a nyugati kultúra egyre előbbre tört életünkben, úgy a szűk család magánszférája is előtérbe került. A rangosabb családi események éttermekbe kerültek ki. Már nemcsak családi gondokról, hanem politikai véleménynyilvánításról sem esik szó. Csak

ne vesszünk össze és egymás magán életébe ne szóljunk bele. Így utólag is nehéz megmondani, de annak ellenére, hogy ott a családtagok elmondták sokszor a markáns véleményüket a családok jobban együtt maradtak. Valahol egy kicsit nosztalgiával gondolok arra, ahogy idős apám még idősebb disszidált bátyának mondjuk elmondta a véleményét az kivándorlással kapcsolatban.

Nos, ma Júdás személyében megjelenik egy testvér, egy sógor, vagy sógornő, egy nagyszülő - és hát ma úgy mondanánk, hogy jól beolvas - de ez nem egészen helytálló, mert a család, a gyülekezetünk, a reformátusok, az egyház nem esik szét, még akkor sem, ha olyan markáns vélemény kifejtését hallod, amire az ótemplomi szószékkorona felirata kimondottan felhív és megkövetel.

A napi ígét olvasva egy héttel húsvét után az események menetében hatalmasat léptünk. Nem nyolc napra, hanem inkább hatvan-nyolcvan évre vagyunk húsvéttól. A megszólaló családtag Júdás, aki a levél elején bekódolja magát. Ő nem a 12 tanítvány köréhez tartozik, hanem minden valószínűség szerint Jézus testvére Jakabbal együtt. Jakab halála után pedig minden bizonnyal központi helyet foglal el a kezdődő keresztyénség életében. Nem valószínű, hogy ő írta a levelet, hanem inkább tanítványai, csak talán nevére hivatkoznak. A keresztyéni élet gyengesége inkább a későbbi nemzedék korára érvényes. Szóval hangzik a mai fehérvasárnap, húsvét utáni elsővasárnap bibliai buzdítása, mint „**újszülött csecsemők**” öltözzük fel a lelki életet. Nemcsak, hogy újszülöttek nem vagyunk, hanem „**ma született bárányok**” sem. Szóval olyan ártatlanok és tiszták, mit a most született bárányok.

Egy szó, mint száz - ebben a rövid egy fejezetből álló levélnek a mondanivalója az intés, a buzdítás, a bátorítás, mert a közösségben a keresztyén élet megtartása megrendült. A keresztyén életvitel meggyengült.

A levél mai igehirdetésnek választott fő mondata mindjárt az elején, a harmadik versben felhangzik: „... **küzdjete** **a hitért**, ...” Ahogy olvastam mindjárt a televíziós közvetítéseken is jól áthallatszó szurkolói buzdítás jutott eszemben: „*Harcoljatok, harcoljatok ....*” Éppen

ezért nem árt pontosítani ezt a mondatot a félreértések elkerülése végett. A legújabb bibliafordítás és Budai Gergely újszövetséges bibliafordító így fordítja az eredeti görög szöveget: „... **küzdjetek a hitért, ...**”. Károli Gáspár revideált fordítása így hangzik: „... **tusakodjatok a hitért, ...**”. Ravasz László hozzá teszi: „... **még jobban ...**”. Tusakodjatok még jobban, mint eddig. Küzdjetek, tusakodjatok az eredeti görög szó így hangzik: ἐπαγωνίζεσθαι - *epagónídzesztai*. Érezzük, hogy ebben a görög szónak szó tövében benne van az általunk is jól ismert *agónia* szó, aminek első - inkább orvosi - jelentése a haláltusa, de jelent: „hosszan tartó megpróbáltatást, válságos állapotot, amely nagy fájdalommal, sok kínnal jár; gyötrelmes szenvedést”<sup>8</sup>. Ennek a szónak ez az egyedüli előfordulása. A szabatos fordítása a fogalomnak tusakodjatok valamiért. Ezt pedig jól ismerjük. A beteg tusakodik az egészségért. A szülő nő tusakodik, szenved az újéletért. A jogász az igazságért, a gazda a bőtermésért. Júdás az idősebb családtag ezt üzeni: Ti tusakodjatok még jobban a szentekre bízott hitért. Nem az újonnan megkereszteltetekhez szól, hanem a hitben megpróbált keresztyénekhez, akiknek a hite meggyengült.

Nem szólunk tévtanítást, ha nagypéntek után néhány nappal az orvos evangélista, Lukács szavaira emlékeztetünk, aki szerint Jézus tusakodott: „**Halálos gyötrődésében még kitartóbban imádkozott, és verejtéke olyan volt, mint a földre hulló nagy vércseppek.**”<sup>9</sup> Itt az agónia szó szerepel, de tiszta szívvel és értelemmel mondhatjuk, hogy Jézusnak ez a haláltusája egyben értünk történt tusakodás volt. Most húsvét után pedig igeolvasásunk arra bátorít, hogy hitünkért küzdjünk, tusakodjunk meg.

Az előbb arra utaltam, hogy a harc, a küzdelem az a sportban mindig az ellenfél legyőzésében áll. Van egy külső ellenfél, és azt kell nemes küzdelemben legyőzni. Sajnos mai világunkban látjuk, hogy ellenségképünk van és azt is le kell győzni egészen a megsemmisítésig.

---

<sup>8</sup> <https://wikiszotar.hu/ertelmezo-szotar/Ag%C3%B3nia>

<sup>9</sup> Lk 22,44

Júdás a bátortás kapcsán bibliai példákat hoz elő Kain, Bálám és Kóré esetét:

„Kainról megtudjuk a Zsidókhoz írt levélből<sup>10</sup>, hogy ő hit nélkül vitte az áldozatát Istennek, és a vége az lett, hogy megölte a testvérét. Úgy tett, mintha tisztelné Istent, csak hit nélkül, megvolt a külsőség, csak hiányzott belőle az Isten iránti szeretet és alázat. A vége irigység, gyűlölet lett és megölte a testvérét.

Bálámról Mózes negyedik könyvében olvashatunk<sup>11</sup>. Ő látszólag engedelmes szolgája Istennek, csak azt teszi, amit az Úr mond, de a végén ő is meghal a midián fejedelmekkel együtt, mert ő volt az, aki azt tanácsolta Móábnak, hogyan lehetne Istentől eltaszítani Isten népét, hogyan lehetne mégis ártani Istennek, mert nemátkozhatta meg őket. Idegen lányok szerelmén keresztül, pogány bálványimádásba vitték bele Izrael férfiai. Rengetegen meghaltak Izrael népéből. Bálám úgy tett, mintha az Urat követné, mindent úgy tett, még úgy is beszélt, de a szívében a pénz iránti szerelem volt.

Koré lévítai származású, többre vágyott, nem volt elég számára az a szolgálat, amit az Úrtól kapott Mózesék idejében<sup>12</sup>, hanem ő szeretett volna a vezető lenni. Istent nem merte gyalázni, ellene nem mert szólni, de az Istentől rendelt vezetők ellen nagyon. Föllázadt azért is, mert szolgálat helyett szeretett volna irányítani, illetve az általa jónak ítélt szolgálatot szerette volna végezni, nem azt, amit az Úrtól kapott.”<sup>13</sup>

A háromból csak Bálám esetében van külső ellenség. Kain és Korah esetében belső bajokkal kellett volna megküzdeni. Kain áldozata látszólagos volt. Korah Isten emberével szállt szembe és több hatalmat

---

<sup>10</sup> Zsid 11,4

<sup>11</sup> 4Móz 22-24

<sup>12</sup> 4Móz 16

<sup>13</sup> <https://www.refpasaret.hu/pasaret/pred.php?id=1957>



szeretett volna. Ez azt jelzi, hogy az ellenséget nem kívül kell keresni. Júdás gyülekezeten belüli erőtlenekeket hoz elő, akik megzavarják az életet. Én még beljebb mennék. A gyülekezet, a közösség gyengesége, erőtlensége az én hitem gyengességét és erőtlenségét tükrözi vissza. Az első körben tehát azért kell tusakodnom, hogy felismerjem Krisztus én értem is meghalt a kereszten. Nem a külső ellenséggel, hanem a belső énemmell kell megküzdeni. Ezt követően a levél végén jutunk majd el majd oda, hogy másokat a tűzből kimentsünk. Ámen.

**Ráfelelő ének** (gyülekezet ül): Énekeljük a **322.** dicséret **1-3.** verseit. A 322. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Hiszek egy Istenben, / Hatalmas Atyában, / Mindent teremtőben, ....*”



**Imádság** (gyülekezet áll): Hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk:  
Ámen.

**Úri imádság** (gyülekezet ül): Közösen, helyünket elfoglalva, énekeljük a **331.** dicséret **1-10** verseit. A 331. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Mi kegyes Atyánk, kit vallunk hitünkben: Légy segítségül ily nagy szükségünkben...*”

**Adakozásra felhívás** (gyülekezet áll): „**Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett éretetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.**”<sup>14</sup> Perselypénzünk a bibliakiadást szolgálja.

**Hirdetések** (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

---

<sup>14</sup> 2Kor 8,9

# 1. Anyakönyvi híreink:

## a) Keresztelés:

Dantesz Emma	2024.04.18.
Szilágyi Lotti	2024.04.28.
Fulai László Noel	2024.05.12.
Lakatos Olivér	2024.05.23.



## c) Temetés a héten nem volt.

## d) Házasságkötés:

Ádi Róbert – Kiss Dóra	2024.04.20. 16 <sup>00</sup>
Kotormán Viktor – Lázár Csilla	2024.05.25. 16 <sup>30</sup>



e) **Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „**teljes öröm van tenálad, örökké tart a gyönyörűség jobboldon.**”<sup>15</sup>



Ambruzs Liliána	4. 6.	Halasi Gerda Virág	4. 6.
Apróné Lóczi Éva	4. 6.	Huszár Imréné Schön Krisztina	4. 5.
Bánfi Barna	4. 6.	Huszár Szabina	4. 4.
Bánfiné Tornyai Regina	4. 2.	Imre Nóra	4. 2.
Bánki Csaba	4. 3.	Juhász Istvánné	4. 7.
Baricsa Zoltán	4. 2.	Kanton Roderik	4. 5.
Bellus Hanna	4. 6.	Kardos Emese Ágota	4. 5.
Bere Ferenc	4. 7.	Kenéz Luca	4. 4.
Bíró András	4. 3.	Kerekes Emma	4. 5.
Csordás - Makó Ildikó	4. 6.	Kisné Pányi Zsófia	4. 7.
Elek- Tyityán Zsanett Mária	4. 5.	Krnács Bence Bálint	4. 2.
Erdős Vivien	4. 2.	Kun Renáta	4. 5.
Farkas Csaba	4. 3.	Lele Nikoletta Dorina	4. 4.
Fehér Árpád Tibor	4. 5.	Lévai Csanád	4. 6.
Fulai László	4. 1.	Lőkös Györgyi	4. 3.
Galyas Róbert	4. 1.	Mogyorósi Máté Gyula	4. 4.
Gyömrei Beáta Judit	4. 2.	Moravszki Péter József	4. 4.
Gyöngyösi Ferenc	4. 5.	Nagy Martin	4. 3.

<sup>15</sup> Zsolt 16,10

Nagygyörgy Boglárka	4. 6.	Rostás Diána Dalma	4. 5.
Olasz Márk Bálint	4. 4.	Szabó Ádám	4. 2.
Palócz Sándor	4. 1.	Szabó Ferenc ifj.	4. 6.
Pap Gréta Mónika	4. 2.	Takács Nóra	4. 7.
Patócs Gábor	4. 4.	Tóbiás Nelli	4. 6.
Patócs Richárd	4. 4.	Tóth Ilona	4. 7.
Petrényi Dorina Anasztázia	4. 6.	Tóthné Molnár Ágnes	4. 7.
Rácz Zsófia	4. 6.	Varga István Dr.	4. 2.

## 2. Hírek:

a) **Ökumenikus imaóra** április 8-án, hétfőn 17 órakor a gyülekezeti teremben. Szeretettel várjuk Testvéreinket!

b) **100 éve történt:**

**Ünnepélyes formák között felszentelték az ó-templom harangját.**

Tegnap délelőtti ünnepélyes formák között megtörtént az ó-templom új harangjának felszentelése.

Az ünnepség istentisztelettel vette kezdetét. A templom saulófőlégi meg volt telve, a szószékkel szemben levő oldal padsorban foglaltak helyet F. Tóth István gazdálkodó és neje Hódi Judit, akik nemes ajándékozottságokról, egyházuk és vallásuk igaz szeretetéről teltek tanubizonyosságot akkor, amikor a néma toronynak nyelvet adtak, hogy zengő hanggal hívja az istenházába a híveket. Mellettük ültek a családtagok. A hívők sorában ott láttuk Kun Béla nemzetgyűlési képviselőt, Lázár Lajos gazdasági főtanácsost, a ref. egyház főgondnokát, Mókus János dr. egyházi ügyészt és másokat.

Az istentisztelet közénekkel kezdődött, majd Pap Imre elnöklésként ment fel a szószékre a tartott beszédet. Rámutatott arra, hogy a háború alatt a harangokból ágyút öntöttek, akadnak azonban nemes egyháztagok, mint amilyenek F. Tóth István és neje, akik bőkezű adományokkal az új harang beszerzését lehetővé tették a ezzel tanubizonyosságot adtak mélyes és tisztá vallásos érzésükről a példát nyújtottak azok számára, akiket hasonló anyagi körülményeik szinte predestinálnak ilyen felemelő cselekedetekre. Beszéde végén Isten áldását kérte az egyházra és a nemes szívű adakozókra.

Pap Imre beszéde után Teresh Gyula ref. lelkész mondott magas szárnyelásu imát, kérve a Mindenhatót, hogy tartsa, éltesse sokáig a derék házaspárt az egyház, a város és a Haza javára.

Még a vegyeskar énekelt, ezután a Hymnusz akkordjai csendültek fel a az istentisztelet véget ért.

Az istentisztelet után a templom előtt elhelyezett 170 kilós harangot rövid egy-negyed óra alatt felhúzták a toronyba, délben már hallatszott is mészale csengő, gyönyörű hangja, hirdelve az Isten örök dicsőségét a az ajándékozottság erényének szépségét.

Ma délelőtti az egyházi küldöttek Lázár Lajos főgondnok és Pap Imre elnöklésként vezetésével látogatást tesznek F. Tóth István és neje vendégszerető házában a köszönetet fognak mondani a puritán lélekből fakadt elhatározásáért, melynek az Isten dicsőségét hirdető gyümölcse az a harang, amely benépesítette az ó-templom árva, elhagyatott tornyát.

c) **Felfedező séták** a Szeremlei Sámuel Református Óvodában 2024.04.11. 15.30-17 óra között és 2024.04.12. 15.30-17 óra között. Szeretettel várják a szülőket és az érdeklődő leendő ovisokat.

d) A presbitériumunk kezdeményezésére **dombormű készül** a Bethlen Gábor Református Gimnázium pantheonjába **id. Láng István** (1913-1985) pedagógus, gimnáziumunk egykori tanára, az 1956-os forradalmat követő megtorlás meghurcoltja emlékére. A Návay Sándor szobrászművész által formálódó alkotás megvalósításához – az átadás **ez év augusztus 25.-én 11 órakor** lesz – továbbra is várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a Lelkészi Hivatalba, vagy a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány számlájára** utalva. Számlaszám:**11735067-20057107**. Közlemény: „Láng Tanár Úr emlékére.”

e) **Egyházmegyei Ifjúsági Nap** kerül megrendezésre **2024. április 20.-án szombaton** 10 órai kezdettel, **Szeged, Szentháromság utca 26.** szám alatt. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

f) **Az új református Énekeskönyv** a Lelkészi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** megtalálhatók: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

g) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon<sup>16</sup> **ÉLŐ**-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik. Hétfégi istentiszteletünk a

---

<sup>16</sup> <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

szokott rend szerint az **Üzenet** igehirdető lapon is elérhető, illetve írásban a **gyülekezetünk honlapjáról**<sup>17</sup> letölthető!

**h) Heti Üzenet** igehirdető lapunkat **újság formájában** azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, **akik ezt igénylik!** Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

### 3. Állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap **8<sup>30</sup> istentisztelet** Tarjánban (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap **9<sup>30</sup> istentisztelet** az Ótemplomban (Szőnyi u).
- c) **Iskolai istentiszteletek vasárnaponként 11<sup>00</sup> órától:** minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.
- d) Hétfő **18<sup>00</sup>** - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- e) Hétfő **17<sup>00</sup>** - **minden hónap első hétfőjén - ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- f) **Bibliaóra** – minden páratlan héten -- Szerdán **14<sup>30</sup>** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- g) Csütörtökön **18<sup>00</sup> hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- h) Pénteken **17<sup>30</sup> ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- i) **Férfikör** kéthetente, kedden **18** órától (minden páros héten) a Gyülekezeti Teremben.
- j) **Női kör** kéthetente, kedden **17** órától (minden páratlan héten) a Gyülekezeti Teremben.



---

<sup>17</sup> <https://www.vasarhelyiotemplom.hu/>

**4. Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon<sup>18</sup> és e-mailen<sup>19</sup> is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

**5. Kiadványaink:** A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a „Vásárhely kövel van kerítve...” **Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar** CD lemez, **Biblia, Református Énekeskönyv, Reformátusok lapja**, és a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa.

## 6. Adományaink:

a) **Fenntartói járulékok, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapiokon a Lelkészi Hivatalunkban (Zrínyi u. 5) ügyfélfogadási időben, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben:** Egyházfenntartói járulék **évente legalább egyszer** fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint a **Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben legalább éves jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség

---

<sup>18</sup> Ótemplomi lelkeszi hivatal: 62/241-817 vagy: 30/326-0418

Bán Csaba lelképásztor: 30/695-4254

<sup>19</sup> [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu)

fenntartásában részt vállalnak, örvendetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagek száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18 évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen nevesítetten befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül függetlenül a befizetett összeg mértékétől.

**c) Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával, vagy 1%-ával**, a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: 11735067-20057107 **KÖSZÖNJÜK!**

**d) Adó 1% adományozása a Magyarországi Református Egyháznak,** a 0066 kód beírásával lehet.

**Záró ének** (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a **288. dicséret 1-3. verseit**, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. A 288. dicséret 1. verse így kezdődik: *„Áldjuk Istent végével Isteni tiszteletünknek,…”*

**Himnusz** (gyülekezet áll):

**Áldás** (gyülekezet áll): *„<sup>7</sup>Áldom az URat, mert tanácsot ad nekem, még éjszaka is figyelmeztet bensőm. <sup>8</sup>Az ÚRra tekintek szüntelen, nem tántorodom meg, mert a jobbomon van. <sup>9</sup>Ezért örül a szívem, és ujjong a lelkem, testem is biztonságban van.”<sup>20</sup>*

---

<sup>20</sup> Zsolt 16,7-9

## Kivonulás, orgona utójáték

**Üzenet** - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője.  
**Adószám:** 19982201-1-06 **Számla szám:** OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba Ip. **Szerkesztőség:** 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5.  
**Honlap:** [www.vasarhelyiotemplom.hu](http://www.vasarhelyiotemplom.hu). **E-mail:** [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu) **Tel:** 62/241-817 és 06/30/326-0418, vagy 06/30/695-4254. Saját **YouTube** csatorna: [VasarhelyiOtemplom](https://www.youtube.com/VasarhelyiOtemplom)